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51. (D) ftl izdkj] xksy iqQVckWy ls lacafèkr gSA mlh izdkj]

ckLosQV] ckLosQVckWy ls lacafèkr gSA

52. (D) ftl izdkj] OFFICIAL QHHKEKCN

+2
mlh izdkj] LANGUAGE NCPIWCIG

+2

53. (C) ftl izdkj] SPINSTER ROHMRSOQ

–1

mlh izdkj]  SEMESTER RDLDRSDQ

–1
54. (D) ftl izdkj] 7212

×6
mlh izdkj] 13

×6
55. (B) ftl izdkj] iz'kkar ,d egklkxj dk uke gSA mlh izdkj]

uhy ,d unh dk uke gSA
56. (C) ftl izdkj]

DEMON S TRATE NOMED S ETART

mlh izdkj]

       

COR 

57. (D) flMuh osQ vfrfjDr] vU; lHkh la;qDr jkT; vesfjdk osQ

'kgj gSA
58. (B)

U

+3

X RO

+3

W

+3

Z GF

+1

59. (A) 2 + 3 + 7 + 8 = 20

9 + 1 + 2 + 2 = 14

1 + 5 + 1 + 7 = 14

2 + 3 + 4 + 5 = 14

DELHI POLICE MOCK TEST – 46 (SOLUTION)

60. (D) 64 osQ vfrfjDr] vU; lHkh iw.kZ oxZ la[;k ugha gSA

61. (D) vkoj.k osQ vfrfjDr] vU; lHkh esa] tho ik, tkrs gSA

62. (A)

U

–1

X JK

W

–3

T DB

–1

–1

63. (D) Examination Expenditure Experience

  Explicit.

64. (B) ftl izdkj] N U M B E R

51 86 79

  
B A R R E N

48 77 19

mlh izdkj] 
R U B B E R

57 88 79
65. (A)   96 L 4 K 6 M 11 D 9 = ?

 nh xbZ tkudkjh osQ vuqlkj] fpUg cnyus ij]
 96 ÷ 4 – 6 + 11 × 9 = 117

66. (A) isaVsu gsDlsu gsiVsu vkWDVsu
bu lHkh esa ,d&,d Hkqtk c<+ jgh gSA

67. (A)

        

LMNOEFGHI

+3 +3 +3 +3

ARST WX

68. (B) DE

+10 +10 +10

NOTU XY

69. (A) 9

–5 –10 –20

194 39 79

–40
70. (B)

71. (B) M > K < L vkSj K > I

ijUrq J dh vk; lcls de gSA blfy, M dh vk; lcls

vfèkd gSA
72. (C) CCDDECDDECDDE

73. (C) 30

40

35

if'pe 

eh-

eh-

eh-

74. (D) yM+dk nknk 

iq=kiRuh 

fuèkkZfjr ugha 
fd;k tk ldrkA

D;ksafd yM+osQ dk nknk osQ iq=k osQ lkFk lacaèk ugha n'kkZ;k
x;k gS\
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75. (D)  
fd'ku 

firk 
cytksj 

nknk 

vaoqQj

iq=k 

lanhi 
HkkbZ

76. (C) 62 + 72 = 85
82 + 92 = 145
122 + 142 = 340

77. (C) 3 × (5 + 1) = 18
19 × (7 + 1) = 152
17 × (8 + 1) = 153

78. (B) 52 + 42 = 41
92 + 62 = 117
152 + 62 = 261

79. (C) 93 ÷ 3 –1 = 30
117 ÷ 3 – 1= 38
243 ÷ 81 – 1 = 2

80. (B)  1900 osQ vfrfjDr] vU; lHkh 400 ;k 4 ls foHkkftr
gksrs gS

81. (A)        82. (A)         83. (B)            84. (A)
85. (B)

86. (D) ge tkurs gS fd] (x + y)² = x² + y² + 2xy
      (x + y)² = 113 + 2 × 56

      x + y = 225  = 15

87. (D) 3A = 7B = 13C
  A : B : C
 91 : 39 : 21

88. (A) fodYi (a) ysus ij]
      = x² – 7x + 12  = 0
      x² – 4x – 3x + 12 = 0
      x (x – 4) – 3(x – 4) = 0
      (x – 3)(x – 4) = 0
      x = 3, 4

bl lehdj.k dk ewY; "3" gksxkA
 fodYi (a) gh lgh mÙkj gksxkA

89.  (A)           vej           ckny
{kerk 2 : 1

le; 1 : 2

muds }kjk feydj dk;Z dks djus esa yxk le; =

2 15

3


 = 10 fnu

90.  (A) ekuk fd dks.k = xº

iz'ukuqlkj]
x + x – 20º = 90º

      x = 55º

 vHkh"V dks.k = 55º
91. (B) 2x + 5 > 2 + 3x
        3 > x ......(i)

vkSj, 2x – 3  4x – 5

         2   2x

          x  1 ............(ii)
 lehdj.k (i) o (ii), dks iz;ksx djus ij]
1  x < 3
vc] fodYiksa dh lgk;rk ls
x = 2

92. (B) vHkh"V izfr'kr = 14 +14 +
14 14

100



                  = 29.96

93. (A) 0.15

       =
15

99
 = 

5

33
94.  (B)  Ist           IInd            IIIrd

300          150            100
6 : 3 : 2
iz'ukuqlkj]
11

3
bdkbZ = 429

4 bdkbZ = 
429 3 4

11

 
 = 468

 vHkh"V varj = 468
95.  (C)  8x – 4 = 3x + 6
         5x = 10
          x = 2

 (x + 1)³ = (2 +1 )³ = 27
96. (A) ekuk fd C;kt dh nj = R

iz'ukuqlkj]
3

2

R
1+

100

R
1

100

 
  

 
  

 = 
33275

30250

         
R

1+
100

 
    = 

1331

1210

         
R

100
 = 

121

1210

          R = 
1

10
× 100 = 10%

97.  (D) CP
Profit = 43%

SP
Discount =20%

MP

100 143 143×100

80

715
4

`=

u;k NwV = 28%

u;k foØ; ewY; = 
715

4
 × 

72

100
 = ` 128.7

 vHkh"V ykHk = 
 128.7 –100

100
×100

= 28.7 %

98.  (D) vHkh"V nwjh = 
1440 5

18



                = 400 eh-
99. (C) vksou dk Ø; ewY;

       =
18000

(100 –13) ×  (100 – 27.5)

       =   
18000

87
× 72.5

       = ` 15000
100. (D) ekuk fd dks.k = xº

 iz'ukuqlkj]
  x + x – 40º = 90º

         x = 65º

 vHkh"V dks.k = 65º
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1. (A)
2. (D)
3. (B)
4. (A)
5. (B)
6. (C)
7. (D)
8. (B)
9. (C)
10. (A)
11. (D)
12. (D)
13. (D)
14. (C)
15. (D)
16. (A)
17. (B)
18.  (C)
19. (D)
20. (B)
21. (C)
22. (A)
23. (B)
24. (C)
25. (D)

26. (C)
27. (D)
28. (C)
29. (B)
30. (D)
31. (A)
32. (D)
33. (C)
34. (C)
35. (A)
36. (B)
37. (D)
38. (C)
39. (B)
40. (B)
41. (C)
42. (C)
43. (A)
44. (A)
45. (A)
46. (B)
47. (C)
48. (B)
49. (C)
50. (A)

51. (D)
52. (D)
53. (C)
54. (D)
55. (B)

56. (C)

57. (D)

58. (B)

59. (A)

60. (D)
61. (D)
62. (A)
63. (D)

64. (B)

65. (A)

66. (A)

67. (A)
68. (B)
69. (A)
70. (B)

71. (D)
72. (C)
73. (C)
74. (D)
75.  (D)

76. (C)

77. (C)
78. (B)
79. (C)
80. (B)
81. (C)
82. (A)
83. (B)
84. (A)
85. (B)
86. (D)
87. (D)

88. (A)

89. (C)
90. (A)
91. (B)
92. (B)
93. (A)
94. (B)

95. (C)

96. (A)
97. (D)

98. (D)

99. (C)

100.(D)

DELHI POLICE MOCK TEST – 46 (ANSWER KEY)

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777


